


Na, corda:

e Vv é o0 deslocamento da corda de sua posicao de
equilibrio.

e X é a distancia medida ao longo da corda

e C é avelocidade de propagacao da onda na
corda



Resolvendo a equacao

e Método numeérico para resolver a
equacao diferencial

e Equacao diferencial parcial de 22
ordem

e Meétodo de relaxacao como o anterior?
e Naol

e Para ver isso, discretizar a equacao....
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 Semelhangas com 0 caso do péndulo

e Dependéncia temporal+ condi¢coes iniciais



e Deixan poral mais
clara, ' v
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y(i,n+1) =
Wi = i = nlm = s ol == w2 = ) = e

B—te Ay

e Expressamos y(i,n+1) em termos do y de
intervalos de tempo anteriores n-1 e n.



Condicoes iniciais

e Precisamos da configuracao da corda em
dois intervalos de tempo consecutivos.

¢ Uma possibilidade:

e Assumir que a corda tinha um
formato fixo yo(X) para t<O.

e Condigcoes de contorno!

e Comecando com corda fixa nas
extremidades
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e Instabilidade numeérica se r>2
e Erros para r<l

e acuracia de meéetodos de diferencas
finitas

e Velocidade c(i) dependente da posicao

e Corda com densidade variavel.



